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Szekeres Tamás (SZTE Móra Ferenc Szakkollégium) 

A Horthy-rendszer emlékezete az Országgyűlésben 1990 és 2002 között 

Horthy Miklós személye és a nevével jelzett korszak a mai napig megosztó 
kérdést jelent a magyar történelemtudományban és a politikai életben. Az 
egykori kormányzó hatalomra jutásának körülményei, a trianoni béke aláírása és 
értékelése, a társadalmi kérdések, a rendszer politikai és gazdasági sajátosságai, a 
háborús részvétel, illetve a nyilas rémuralom és a Holokauszt mind olyan kényes 
témák, melyekről nem született konszenzus az elmúlt évtizedekben. A Horthy-
rendszer történelmi szerepének és emlékezetének megítélése a rendszerváltást 
követően hangsúlyos témává vált a politika napirendjén, hiszen lehetőség 
adódott a szocialista történetírás egyoldalú és torz képének felülvizsgálatára, sőt 
akár mítoszteremtésre is. Vita tárgyát képezte a formálódó hivatalos emlékezet 
keretein belül a Horthy-rendszer bemutatásának és értékelésének mikéntje és 
jellege egyaránt. 

Előadásom célja, hogy a rendszerváltást követő első három országgyűlési 
ciklus parlamenti kommunikációját vizsgálva, az Országgyűlés képviselői 
összetételét szem előtt tartva kvalitatív és kvantitatív módszerekkel dolgozzam 
fel a kormányzó és a politikai rendszer 1990 és 2002 közötti törvényhozási viták 
során tett felszólalásokban történő említéseit a jogalkotási tematika, a 
pártmegoszlás, az ideológiai megközelítés és az értékítélet szempontjából. 

Kéfer Ádám (Szegedi Tudományegyetem) 

Digitalizáció a politikában: Az elektronikus és online formában leadott 
szavazatok 

A választáspolitológia tudománya sokszor foglalkozik a különböző választási 
szisztémákkal, illetve azoknak a politikai rendszerre gyakorolt hatásaival. Ezen 
előadás fókuszában, viszont a szavazatok leadásának lehetséges módjai állnak a 
politikában, a hagyományos papíralapú szavazókörökben leadott szavazatok 
helyett az elektronikus-, illetve internetes formában leadott voksok. Fontos 
megjegyezni, hogy az e-szavazásnak több módja is létezik, ezeket az 
eshetőségeket veszem végig nemzetközi példák segítségével, majd az 
elektronikus választás magyarországi lehetőségeiről ejtek szót, mivel növekvő 
igény mutatkozik a választópolgárok körében erre a lehetőségre. Ezt az igényt 
mutatja a 2019-es főpolgármester-választást megelőző előválasztási procedúra. 
Emellett fontos elemként jelenhet meg, amennyiben a 2022-es országgyűlési 
választások előtt az ellenzéki pártok előválasztások megtartására vonatkozó 
igényeik teljesülnek. A növekvő igény mellett pedig a digitális infrastruktúra is 
folyamatosan fejlődik. A digitalizáció egyre inkább az életünk részét képezi, mely 
tartogat veszélyeket, de elsősorban a mindennapok megkönnyítése a célja. A 
koronavírus okozta helyzet is azt mutatja, hogy szem előtt kell tartani az 
elektronikus,- valamint interneten leadott szavazatok lehetőségét, mivel az 


